
専用アプリによる認証
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認証アプリによる認証方式
専用のスマートフォンアプリを使った6ケタの数値を
30秒ごとに生成しその数値を使う方式です。
Pep Upではこちらの方式をオススメしています。

Google認証システム

「QRコード」を
使って設定

「セットアップキー」を
使って設定

まずは設定しましょう！

（このアプリは無料です）



ステップ 1

準備をしましょう
「 Google認証システム」をインストール
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（このアプリは無料です）



ステップ2
（QRコードから）

Pep Up用の生成設定をしましょう

1

２

クリック

パシャ

カメラ起動中

Pep Up＞設定 に入ります

Google認証アプリ

パソコンのPep Up>設定の
中ほどにあります

パソコンと
スマホを使うっす
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Pep Up用が設定さ
れ数字カギが生成
されるようになり
ました
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ステップ2
（セットアップキーによる）

1

２ クリック

Pep Upアプリ＞その他＞2段階認証設定に入ります

コピー

貼り付け
３

Pep Upアプリ

Google認証アプリ

PepUpとわかれば名前は自由に

注意！
貼り付け先は間
違えないでね！

スマホ内で
アプリ同士でやり
取りするっすよ〜

※セットアップキーの入力先は間違えないように（２段目です）
※コード名は、Pep Up用と分かる名前を付けてください。

セットアップキーを
コピーする

注意！

Pep Up用が設定さ
れ数字カギが生成
されるようになり
ました

Pep Up用の生成設定をしましょう



ステップ3

Pep Upに数字カギを入力し認証しましょう

6ケタの数字カギを「確認コード入力」の欄に入れて
有効化します

30秒
カウンター

Google認証アプリ

※Pep Up>設定＞中ほどにあります
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設定完了
これで設定完了です。

「スマホはちょっと苦手で…」という方も大丈夫。
手順どおりにゆっくり進めれば、必ずできます。
ご家族に頼んでもOKです！「大事な健康データを守
る」ために、ぜひやってみてください。

一度設定すれば、自分から設定を解除しない限り外す
ことはできません。

ここが赤いと
「設定中」です

解除したい場合は、設定画面の認証コード欄に6ケタ数
字カギを入力すれば解除できます。
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